
Об особенностях организации деятельности  
по повышению доступности и качеству 
образования для лиц с ОВЗ в ТюмГУ 
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Распределение лиц с ОВЗ, обучающихся в ТюмГУ по видам 
нарушений  
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Распределение лиц с ОВЗ, обучающихся в ТюмГУ по видам нарушений  
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Рейтинг наиболее распространенных ключевых слов, которые 
респонденты использовали при описании положительных 
эффектов инклюзивного образования  
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Распределение ответов респондентов на вопрос «Оказание помощи 
студентам с ОВЗ» в зависимости о пола (в % к числу опрошенных) 
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Распределение ответов респондентов на вопрос «Осознаю социальную 
значимость работы со студентами с ОВЗ в условиях совместного обучения» 
в зависимости от пола (в % к числу опрошенных)   
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Распределение ответов респондентов на вопрос «Проявляю эмпатию  
по отношению к студентам с ОВЗ» в зависимости от пола (в % к числу опрошенных) 
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